
واکنش قائم مقام سازمان تبلیغات
 به تغییر تعطیلات آخر هفته: 

رهبر انقلاب بارها نسبت به عواقب پیروی 
از سبک زندگی کفار هشدار داده‌اند

روح‌الله حریزاوی، قائم مقام سازمان تبلیغات اسلامی 
نوشت: »تکلیف تعطیلات آخر هفته مشخص است و رهبر 
انقلاب بارها نسبت به عواقب پیروی از سبک زندگی کفار 
هشدار داده‌اند.« گفتنی است؛ موضوع تعطیلی روز دوم هفته 
چندین ماه است که در مجلس در حال بررسی است و تاکنون 

بر سر تعطیلی پنجشنه یا شنبه به نتیجه نرسیده است.
    

چرا زیباکلام راهی زندان شد؟
خبرگزاری قوه قضائیه خبر از محکومیت صادق زیباکلام 
داد و نوشت: »زیباکلام در سال‌های اخیر اقدام به طرح 
مطالب خلاف واقع در رسانه‌ها کرده و مطالب بدون ادعا و 
سند متعددی را در فضای مجازی منتشر کرده است؛ لذا 
چندین پرونده قضایی برای وی تشکیل شده که برخی از 
آن‌ها امروز با قطعیت به مرحله اجرا رسیده است. زیباکلام با 
رای صادره از سوی دادگاه بابت ارتکاب فعالیت تبلیغی علیه 
نظام به ۱۸ ماه حبس و ۲ سال محرومیت فعالیت در احزاب، 
گروه‌های سیاسی و فضای مجازی محکوم شده بود که این 

حکم قطعی شده و از امروز لازم‌‎الاجراست.«
    

حداد عادل پیشنهاد داد؛
تأسیس وزارت »رشد جمعیت«

غلامعلی حدادعادل، رئیس فرهنگستان زبان و ادب 
فارسی با تاکید بر اهمیت مسئله جوانی جمعیت، گفت: من 
توجه شما را جلب میکنم به خبری که همین روز گذشته 
در اخبار تلویزیون شنیدم مبنی بر اینکه کره جنوبی با همه 
پیشرفتی که درصنعت و رشد اقتصادی داشته، الان به شدت 
با گرفتاری رشد جمعیت روبه رو است و آنها تصمیم گرفتند 
که یک وزارتخانه برای رشد جمعیت خود ایجاد کنند. وی 
افزود: امروز بسیاری از کشورهای دنیا به فکر تأسیس وزارت 
رشد جمعیت افتاده اند ما هم باید هر آنچه که در توان داریم 
در این مسیر بگذاریم که درآینده دچار این بحران‌ها نشویم.

    
این ۳ استان کشور تقسیم می‌شوند

محمد حسینی، معاون پارلمانی دولت سیزدهم، درباره 
طرح تقسیم تهران به ۲ استان شرقی و غربی به ایلنا گفت: 
جمعیت تهران یک جمعیت فوق‌العاده‌ای است و رسیدگی 
به شهرهای اطراف تهران باید  با جدیت بیشتری باشد چراکه 
مسائل خاص اجتماعی،  فرهنگی،  اقتصادی و گاهی اوقات 
امنیتی دارند. وی افزود: این مسئله هم شرق و غرب استان 
تهران را در برمی‌گیرد و هم در خصوص کرمان و سیستان 
و بلوچستان مطرح است. قرار شد وقتی همه این‌ها نهایی 
شد ان‌شاالله اعلام شود و به صورت لایحه در اختیار مجلس 

قرار گیرد.
    

تحلیل آذری جهرمی از بازگشت 
طرح صیانت به صحن مجلس 

محمدجواد آذری جهرمی، وزیر سابق ارتباطات در کانال 
تلگرامی خود نوشت: »بازگرداندن ناگهانی طرح صیانت به 
صحن علنی در روزهای پایانی و بی‌رمق این مجلس ضعیف، 
دو معنای بین سطور دارد: اول اینکه طراحان امید خود 
برای تصویب این طرح در مجلس بعد را با توجه به ترکیب  
آن از دست داده‌اند. دوم اینکه با توجه به عملکرد دولت 
سیزدهم، احتمال تک‌دوره‌ای شدن دولت را زیاد می‌دانند، 
لذا می‌خواهند با تصویب قانونی فرمان توسعه اینترنت را برای 
همیشه از دست دولت‌ها خارج کنند. هر دو احتمال یک معنا 

دارد، اعتماد به نفسشان فرو ریخته است.«
    

نوری قزلجه: 
تصویب طرح صیانت 

در مجلس یازدهم را منتفی می‌دانیم
غلامرضا نوری قزلجه، نماینده مجلس شورای اسلامی 
با بیان اینکه به اعتقاد من طرح صیانت نمی‌تواند قانونا در 
دستور کار قرار بگیرد، توضیح داد: »از دوسال پیش تا الان 
هیچ جلسه رسمی از تارنمای مجلس پخش نشده است، 
بنابراین کمیسیون مشترک طر ح صیانت هیچ جلسه 
رسمی مطابق آیین نامه خود نداشته است که بخواهد در 
خصوص این طرح تصمیم گرفته باشد؛ بنابراین طرح صیانت 
هیچ یک از مراحل قانونی را برای رسیدگی در صحن مجلس 

طی نکرده است. اصولا باید این موضوع را منتفی بدانیم.«
    

رئیس دیوان عالی کشور:
بزرگ‌نمایی مشکلات به ضرر کشور است

حجت‌الاسلام محمدجعفر منتظری، رئیس دیوان عالی 
کشور در جلسه شورای معاونین، با بیان اینکه متاسفانه برخی 
افراد نقطه ضعف‌ها را به گونه‌ای جلوه می‌دهند که موجب 
ناامیدی در بین مردم می‌شود، تصریح کرد: بزرگ‌نمایی 
مشکلات به ضرر کشور است، کشور ما سرمایه‌های 
فراوانی دارد که در تقابل با استکبار و مبارزه با صهیونیست 
و عملیات وعده صادق خوش درخشیده است. وی پرهیز از 
بزرگ‌نمایی مشکلات و تمرکز بر اصل وحدت را یک راهبرد 
 بسیار مهم و اساسی برای حل مشکلات و پیشرفت کشور 

عنوان کرد.
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سياست

در لیست تراکنش‌های بانکی 
مشکوک و متهم به پولشویی موسسه 
علی‌اکبر رائفی‌پور، نام یک اکانت 
توئیتری نیز دیده می‌شود که بیش از 
50 میلیون تومان به حسابش واریز 

شده است.
»شما چه جوری با استاد آشنا 
شدین؟«؛ این سوال همان اکانت 
توئیتری است که خودش در پاسخ به 
آن، توضیح داده 10 سال پیش یک 
فلش به رفیقش داده که آهنگ‌های 
جدید برایش بریزد. رفیقش اما دو تا 
سخنرانی از رائفی‌پور برایش ریخته و 

او اینگونه با »استاد« آشنا شده است. 
10 سال پیش اما چه کسی فکرش 
را می‌کرد، »استاد« از سخنرانی‌های 
شیطان‌پرستی و آخرالزمانی و 
فراماسونری، پله‌های ترقی را چنان 
طی کند که یک دهه دیگر، بشود موی 

دماغ سرهنگ؟!
اسفند پارسال، در ایام انتخابات، 
منوچهر متکی، وزیر خارجه 
مخلوع دولت محمود احمدی‌نژاد 
که حالا منتخب مجلس دوازدهم 

نیز هست؛ در مصاحبه‌ای وقتی از 
او پرسیدند نظرش درباره قالیباف 
چیست؛ قالیباف را »فرمانده موفق 
در جبهه‌ها، شهردار موفق در اجرا و 
سیاستمدار دارای حاشیه‌های نسبتا 
قابل توجه« خواند. درباره علی‌اکبر 
رائفی‌پور نیز گفت: »آقای رائفی‌پور 
 پرشور اما نیازمند به شناخت جدی‌تر 

واقعیات است.«
این ویژگی دو طرف، نقش 
قابل‌توجهی در شکل‌دهی به انتخابات 
مجلس دوازدهم داشت. رائفی‌پور با 
همان هیاهویی که متکی آن را پرشوری 
خوانده، دست روی حواشی نه »نسبتا« 
بلکه بسیار زیاد آقای رئیس گذاشت و او 

را مغلوب صحنه انتخابات کرد. 
البته این یک کار تیمی از رقبای 
قالیباف بود، اما رائفی‌پور و لشکر 
مجازی‌اش سنگ تمام گذاشتند. 
تشت رسوایی رئیس مجلس با افشای 
رشوه‌گیری‌های سنگین نزدیکانش، 
پول‌پاشی دوستانش در مجلس و 
بیشتر از همه ماجراهای مربوط به 
پسرانش چنان از بام افتاد که آرای او 
نسبت به انتخابات قبلی مجلس تا دو 
سوم ریزش کرد و خودش نیز با چهار 

پله سقوط، دیگر نفر اول تهران نبود؛ 
بلکه نفر چهارم بود.

 برگ آس علیه »استاد«
در عوض لیست رائفی‌پور بیشترین 
کرسی‌های تهران را تصاحب کرد. 
در کلیت مجلس نیز از 286 نماینده 
فعلی، قریب به 170 نفر از آنها در مجلس 
بعدی حضور نخواهند داشت. بخشی از 

آنهایی که حذف شدند نیروهای نزدیک 
به محمدباقر قالیباف هستند و بخش 
قابل‌توجهی از آنهایی که وارد می‌شوند 

از نیروهای رقبای قالیباف هستند. 
بدین ترتیب رقبای او از پایداری‌ها 
گرفته تا جریان انتخاباتی نوظهور 
رائفی‌پور، باخت را به او تحمیل کردند. 

این اما، تازه پایان راند اول بود. راند 
دوم و در واقع اصلی هنوز مانده است؛ 
همان راندی که صدرنشین مجلس را 

مشخص می‌کند. 
در این مرحله افشاگری‌ها و رسوا 
کردن‌ها وارد فاز تازه‌ای شده است؛ در 
این فاز جدید تیم قالیباف یک برگ آس 
رو کرده تا پته »استاد« را روی آب بریزد 

و ضربه‌ای کاری به جریان او بزند. 
رائفی‌پور در یکی از مصاحبه‌هایش 
در ایام انتخابات که تمام پرونده‌های 
قالیباف را ریخته بود روی دایره تا او را از 
دایره انتخابات بیرون بیندازد، گفته بود: 
»حساب کسی که پاک است از محاسبه 
باکی ندارد. جیبم بسته است دهانم باز 
است در مقایسه با چیزهایی که می‌دانم 

چیزی نگرفتم.«
حالا جلیل محبی، عضو مرکز 
پژوهش‌های مجلس و از نزدیکان 

قالیباف لیست تراکنش‌ حساب‌های 
موسسه مصاف، متعلق به علی‌اکبر 
رائفی‌پور را منتشر کرده تا اثبات کند 
که جیب رائفی‌پور آنطور که خودش 

ادعا کرده چندان هم بسته نیست!
در این سند که مجموع رقم 
تراکنش‌های آن 100 میلیارد تومان 
است، پرداختی‌های مشکوکی دیده 
می‌شود؛ از جمله پرداخت یک میلیارد 
و 150 میلیون ریال به حساب کاربری 
با نام مستعار خورشید که در جریان 
انتخابات با »حجابِ شل« برای شرکت 
در انتخابات تبلیغ می‌کرد؛ دیگری واریز 
پول به حساب زنی اوکراینی به نام الونا 
واشچنکو که پیشتر در ویدئویی خود را 
یک نومسلمان شیعه شده و با نام طاهره 

واشچنکو معرفی کرده بود. 
مبالغی نیز به حساب افرادی به 
نام‌های حسین رائفی‌پور و ندا رائفی‌پور 
به چشم می‌خورد که گفته می‌شود 
از اعضای خانواده علی‌اکبر رائفی‌پور 

هستند. 

 اتهام سنگین پولشویی و 
اقدام نمایشی فرزین

رائفی‌پور در ویدئویی نسبتا طولانی 
در این باره توضیح داده و سعی کرده از 
خود و موسسه‌اش رفع اتهام کند اما 
قالیبافی‌ها او و مجموعه‌اش را متهم به 

پولشویی کرده‌اند. 
کار چنان بالا گرفته که لشکر 
رائفی‌‌پور بانک مرکزی را خطاب قرار 
داده‌اند که چگونه تراکنش‌های مالی 
باید به دست غیر بیافتد. رئیس کل بانک 
مرکزی بلافاصله تشکیل جلسه داد و 
بعد اعلام کرد: »دسترسی غیرقانونی 
به تراکنش‌ها و اطلاعات مالی و بانکی 
افراد و موسسات بدون دستور قضایی 
و انتشار آن در فضای مجازی، جرم 

محسوب می‌شود.«
فرزین همچنین تهدید کرد: »با 
متخلفان این اقدام غیرقانونی در هر 
سمت و مقامی که باشند قطعا طبق 
ضوابط قانونی، برخورد قاطع صورت 

می‏گیرد.«
این تهدید اما صرفا جنبه نمایشی 
دارد؛ چراکه در یک جدال سیاسی 
آنهایی که به چنین اطلاعاتی دسترسی 
پیدا می‌کنند، از مصونیت کافی نیز 

برخوردارند!
از همین روست که جلیل محبی 
نیز تهدید او را جدی نگرفته و صرفا در 
واکنش به آن نوشته است: »به جای 

برخورد با افرادی که در بانک‌ها با هیات 
تحقیق و‌تفحص بانک‌ها همکاری 
کرده‌اند باید با افرادی که وظایف خود 
را در زمینه پول‌شویی انجام نداده‌اند 

برخورد کنید.«

 رسوایی تازه‌ای در راه است؟
حال باید منتظر ماند و دید که 
گام بعدی رائفی‌پور و جریانی که 
نمایندگی‎اش می‌کند، چیست؟ 
افشاگری دیگری در راه است؟ رائفی‌پور 
با یک رسوایی تازه علیه قالیباف، امتیاز 
این مرحله را پس خواهد گرفت یا 
اینکه سرهنگ، استاد را ناک‌اوت 

خواهد کرد؟
در این باره بسیاری معتقدند 
قالیباف علی‌رغم این حواشی و وجود 
رقبایی از جمله منوچهر متکی و 
مجتبی ذوالنوری، در مجلس دوازدهم 
نیز بر کرسی ریاست تکیه خواهد 
زد؛ چرا که از بیرون مجلس حمایت 

می‌شود. 
صادق زیباکلام در همین باره با بیان 
اینکه این دعواها بر سر قدرت است، 
به خبرآنلاین گفته: »به دلیل اینکه 
همگی »از ما« هستند بنابراین بابت این 
دعواها نگرانی امنیتی وجود ندارد، کما 
اینکه در مورد روسیه هم این سیاست 
وجود دارد.« او همچنین تصریح کرده: 
»بعید به نظر می‌رسد قالیباف رئیس 

مجلس نشود.«
آنچه در این میان نادیده گرفته 
می‌شود اما افکار عمومی است؛ برای 
افکار عمومی اینکه پیروز این جدال چه 
کسی است، علی‌السویه است؛ رائفی‌پور 
یا قالیباف؛ آنچه می‌ماند هجوم این همه 

اخبار فساد به اذهان جامعه است.

افشاگری‎های سریالی تیم‌های قالیباف- رائفی‌پور تا کجا ادامه دارد؟

راند دوم »مصاف« برای تصاحب کرسی ریاست
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محبوبه ولی

روی موج کوتاه

آنچه در میان دعواها و 
افشاگری‌ها بر سر تصاحب 

کرسی‌های مجلس و 
درنهایت صندلی ریاست، 
نادیده گرفته می‌شود اما 
افکار عمومی است؛ برای 

افکار عمومی اینکه پیروز 
این جدال چه کسی است، 

علی‌السویه است؛ رائفی‌پور 
یا قالیباف؛ آنچه می‌ماند 

هجوم این همه اخبار فساد 
به اذهان جامعه است

بعد از افشای تراکنش‌های 
بانکی مشکوک و متهم به 

پولشویی موسسه مصاف، 
باید منتظر ماند و دید که گام 

بعدی رائفی‌پور و جریانی 
که نمایندگی‎اش می‌کند، 

چیست؟ افشاگری دیگری 
در راه است؟ رائفی‌پور با 
یک رسوایی تازه علیه 

قالیباف، امتیاز این مرحله را 
پس خواهد گرفت یا اینکه 

سرهنگ، استاد را ناک‌اوت 
خواهد کرد؟

نماینده مجلس و از طراحان لایحه حجاب گفت: چه الان که طرح نور اجرایی 
شده و چه در گذشته که پلیس اجازه بازداشت افراد بی‌حجاب بر اساس بند ۶۳۸ 
قانون مجازات اسلامی را داشت، همه افراد هنجارشکن بازداشت نمی‌شدند، ولی 
بر اساس قانون جدید عفاف و حجاب، در پنج مورد پلیس می‌تواند اشخاص را 
بازداشت کند؛ نیمه برهنه‌ها، افراد سازمان‌یافته یا متصل به جریان‌های معاند و 
خارجی، اشخاصی که در مقابل تذکر مقاومت کرده و برخورد کنند و خارجی‌هایی 
که اسناد قابل قبول به همراه نداشته باشند که برای افراد خارجی هم ما اخراج در 

نظر گرفته‌ایم.
 به گزارش »انتخاب«، امیرحسین بانکی پور، در برنامه جهان‌آرا در شبکه 
افق گفت: کسانی که اصرار دارند ماده ۶۳۸ قانون مجازات اسلامی برای جریمه 
بی‌حجابی کفایت می‌کند، ببینند که نهایت این حکم یک میلیون و ۲۰۰ هزار 

تومان است؛ البته قاضی می‌تواند محرومیت‌های اجتماعی هم در نظر بگیرد.

نماینده اصفهان در مجلس افزود: قانون جدید عفاف و حجاب، بین مردم عادی 
و سلبریتی‌ها در این زمینه تفاوت قائل شده است؛ هر فرد مشهوری که روی جامعه 
تاثیرگذار است، آن‌هایی که با خارج در ارتباط هستند و پروژه هنجارشکنی دارند 
و همچنین سکو‌هایی که مورد استفاده قرار می‌گیرند، جریمه سنگین‌تری هم 
خواهند شد، اعتقاد داریم تمرکز باید روی سرمنشأ باشد و به این ترتیب بسیاری 

از مشکلات حل خواهد شد.
بانکی‌پور ادامه داد: مبالغ جریمه در قانون عفاف و حجاب، با مشورت 
کارشناسان مختلف تعیین شده؛ جریمه مرحله اول ۳ میلیون تومان است که 
البته در وهله نخست ۱.۵ میلیون تومان معلق در نظر گرفته که اگر فردا یا چند روز 
بعد تکرار شد، هم یک و نیم میلیون و هم ۳ میلیون بعدی باید پرداخت شود. این 
نماینده مجلس با بیان اینکه باید حساب غارتگر و غارت‌زده را جدا کنیم، گفت: 
عقیده داریم که بیش از ۹۵ درصد افراد بی‌حجاب، همان غارت‌زده‌ها هستند و 

عنادی ندارند، ولی برای آن معدود افرادی که پول برایشان مهم نیست و قصد 
هنجارشکنی دارند، جرایم سنگین مادی و محدودیت‌های فراوانی در نظر گرفته 

شده است. 
بانکی پور تاکید کرد: جریمه بی‌حجابی در قانون جدید عفاف و حجاب باید طی 
سه هفته پرداخت شود و اگر کسی تا آخرین مراحل اعتراض هم پیش برود، در 

نهایت دو ماه طول خواهد کشید.

بانکی پور:

در لایحه عفاف و حجاب پلیس اجازه بازداشت 5 گروه را دارد

گفت وگو

رئیس شورای راهبردی روابط خارجی، در مصاحبه‌ای، در خصوص »گفتگوی غیرمستقیم 
ایران و آمریکا« گفت: گفت‌وگوهای غیرمستقیم بین ایران و آمریکا موضوع جدیدی نیست. 
سال‌ها برقرار بوده و امروز هم برقرار است. به گزارش ایسنا، کمال خرازی، در مصاحبه با 
شبکه الجزیره به سوالات متعددی از جمله در خصوص تحولات غزه، ارتباط ایران با برخی از 

کشورهای عربی، عملیات »وعده صادق« و جنگ اوکراین پاسخ داد.
در ادامه قسمتی از این گفتگو که مربوط به »گفتگوی غیرمستقیم ایران و آمریکا« است 

را می‌خوانید؛
* برخی گزارش‌ها، مشخصاً از سوی مطبوعات آمریکایی، ادعا کرده‌اند که پس از عملیات 
طوفان الاقصی، مذاکراتی محرمانه میان شما و آمریکا برای جلوگیری از گسترش جنگ 

صورت گرفته است. آقای دکتر، آیا این گزارش‌ها درست و دقیق‌اند؟
گفت‌وگوهای غیرمستقیم بین ایران و آمریکا موضوع جدیدی نیست. سال‌ها برقرار بوده 
و امروز هم برقرار است، چه از طریق سفارت سوئیس که حافظ منافع آمریکا در ایران است و 
چه از طریق برخی کشورهای منطقه. در قضایای اخیر هم، هم سیاست ایران و هم سیاست 

آمریکا مبتنی بر این بود که این جنگ گسترش نیابد و در این راستا گفت‌وگوهای غیرمستقیم 
با آمریکا داشتیم.

* آیا پس از عملیات طوفان الاقصی، آمریکا به شکل محرمانه از شما خواسته است که از 
مقاومت و حزب الله به شکل گسترده حمایت نکنید تا ایران هدف حمله مستقیم آمریکا قرار 

نگیرد؛ یا خیر؟
آمریکا نمی‌تواند چنین درخواستی از ما بکند. ما وظیفه دفاع از محور مقاومت را داریم. اگر 

آمریکا چنین درخواستی از ما داشته باشند، جوابش منفی است.
* آیا آمریکا، باز هم به شکل سری، از شما خواسته است به حوثی‌ها فشار بیاورید تا حملات 

خود علیه کشتی‌ها در دریای سرخ را متوقف کنند؛ یا خیر؟
خیر. چنین فشاری از سوی ایران بر حوثی‌ها وارد نخواهد شد. حوثی‌ها مشغول دفاع از 
محور مقاومت و یمن هستند. این حق قانونی آن‌هاست که بتوانند در تحولات منطقه نقش 

داشته باشند.
* بله، اما آمریکایی‌ها از شما نخواسته‌اند که به حوثی‌ها فشار وارد کنید؟

ممکن است که خواسته باشند که مثلا حوثی‌ها در عملیات دریای سرخ برخی توجهات 
را داشته باشند، اما ما به حوثی‌ها دستور نمی‌دهیم و آن‌ها به صلاحدید خود اقدام می‌کنند. 
ما صرفا اگر توصیه‌هایی به اعضای محور مقاومت داشته باشیم، جنبه رایزنی دارد وگرنه 
تصمیم‌گیرنده خود محور مقاومت است؛ چه حوثی‌ها، چه حزب‌الله، چه حماس و چه 

مقاومت عراقی.

مذاکرات محرمانه ایران و آمریکا به روایت کمال خرازی
گفت وگو


